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1 Operacije v mnozici polinomov - vaje

1. Izracunaj vsoto in razliko naslednjih dveh polinomov:

px)=2>4+z+3
g(z)=2—6

2. Izracunaj vsoto in razliko naslednjih dveh polinomov:

p(z) =23 - 322 + 2 +2
q(z) = —32° — 222 + 6

3. IzraCunaj podane racunske operacije:

za polinome
pz) = a? 2

q(z) = —32° +2 — 1
r(z) =2® +3

4. Izracunaj podane ra¢unske operacije:

Teorije, vaje in resitve objavljene na:
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za polinome

pla) = a* —

q(z) = 2° +22° + 1
r(z) = —a3 +22° —2 41

5. Izra¢unaj vsoto in razliko naslednjih dveh polinomov:
p(r)=—a* +53 2 -1
plx) =2 =53 222 + x4+ 2
6. IzraCcunaj vsoto in razliko naslednjih dveh polinomov:
p(r) =22° —2® +x — 4
qz) =528 —at + 22—z +4
7. Izra¢unaj produkt naslednjih dveh polinomov:
p(z) =22 +22 -1
g(x)=z+1
8. Izracunaj produkt naslednjih dveh polinomov:
p(x) = 2%+ 32% + x4 2
p(z) =2 -1
9. Izra¢unaj produkt naslednjih dveh polinomov:
p(z) = 2> 4+ 222 — 2 4 2)
q(z) = 2% —4a 41
10. Izracunaj produkt naslednjih dveh polinomov:
p(r) =22 —2® + oz +3
glz) =23 —z +1
11. Izra¢unaj produkt naslednjih dveh polinomov:

pz)=a2*—223+ 22+ +1
q(z) = -2 + =z

Teorije, vaje in reSitve objavljene na:
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Preveri, ali je polinom p(x) deljiv s polinomom q(x)
plz) = a® -2
g(z) =2 +1

Preveri, ali je polinom p(x) deljiv s polinomom q(x)
plz) =2t —223 + 2% —x +2
q(z) =z +2

Preveri, ali je polinom p(x) deljiv s polinomom q(x)
p(z) = 4zt — 8% + 122 + 52 — 3
q(x) =2z -3

Preveri, ali je polinom p(x) deljiv s polinomom q(x)

p(z) = 102" + 92° — 132% + 2z + 12
q(z) = -2z -3

Preveri, ali je polinom p(x) deljiv s polinomom q(x)
p(z) = 4zt — 8% + 122 + 52 — 3
q(z) =2z -3

Preveri, ali je polinom p(x) deljiv s polinomom q(x)
p(z) = —92° — 32 + 823 — 1322 + 92 — 6
q(x) = =3x+2

Preveri, ali je polinom p(x) deljiv s polinomom q(x)
p(z) = 42° — 62% + 252 + 15
q(z) =22° -5

Preveri, ali je polinom p(x) deljiv s polinomom ¢(x)

p(x) = az® — a2 + 3a2® 4 (=3a*> + 1)z — a + 2

Teorije, vaje in reSitve objavljene na:
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20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

Izra¢unaj kvocient:
(222 +x—3): (x—1)
Izra¢unaj kvocient:
(622 + 82 4 10) : (22 + 2)
Izra¢unaj kvocient:
(222 +x—2): (z—2)
Izra¢unaj kvocient:
(223 +22 =22 —1): ((z+1)(z—1))
Izra¢unaj kvocient:
(2 —3): (z+3)
Izra¢unaj kvocient:
(2 — 22 —x +5): (2 +1)
Izra¢unaj kvocient:
(20" +2° —52% — 22+ 2) : ((x +1)(2z — 1))
Izra¢unaj kvocient:
(2% 4+ 69) : (z — 8)
Izra¢unaj kvocient:
(62t — 23 +52% —2 4+ 1) : (=322 + 22 — 1)
Dolocite stevilo a tako, da bo ostanek pri deljenju polinoma
pz)=2°-2z+a
s polinomom
g(z)=x—-3

enak 4. Zapisite koli¢nik k(z) pri tem deljenju.

Teorije, vaje in reSitve objavljene na:
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v v

p(z) = 2° 4+ 42 + ax — 2
q(r) =z +2

31. Poisci stevilo a, tako da bosta polinoma deljiva med seboj. Zapisi njun koli¢nik.
p(z) = 102" + az® — 4z + 1

q(z) =2x+1

v v

p(z) = z* + 223 + 62% + 202 + 5
qg(x)=z+5

Teorije, vaje in reSitve objavljene na:
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